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Ata da 4ª (Quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 16 (dezesseis) dias do mês de Março do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), às 

20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a 

presença dos seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima 

Santos, Moacir Batista Pirri, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José Roberto Alves, Carlos Alberto 

Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston Lima Santos. Havendo quorum 

legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º (primeiro) Secretário Carlos 

Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor Presidente determinou a Leitura 

da Ata da sessão anterior, momento este que o Edil Ed Carlos pediu a dispensa da mesma, sendo 

assim, o Senhor Presidente colocou em votação única o requerimento de dispensa da Ata, sendo 

aprovado por unanimidade de votos. Passando para o Expediente Escrito:- Matéria de Diversos 

Nada Constou, MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: Leitura do Parecer Jurídico Referente ao Projeto de Lei 

nº 007/2023 de Autoria do Poder Executivo que se encontra em Apreciação e estudo nesta Casa de 

Leis, Leitura da Indicação nº 006/2023, de Autoria do Vereador Ed Carlos Clapis, Leitura da 

Indicação nº 007/2023, de Autoria do Vereador Glariston Lima Santos, Leitura da Moção de Apoio 

001/2023 de Autoria do Vereador Fabio Rogério Fagundes, de Apoio ao Movimento Nacional de 

Produtores e Sangradores de Borracha Natural para que ações sejam adotadas visando atender as 

justas reivindicações da categoria. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: Projeto de Lei n.º 007/2023, de 28 de 

Fevereiro de 2023, de Autoria do Poder Executivo que Cria a Gratificação por Desempenho de 

Atividade Delegada nos termos que especifica, a ser paga aos Militares do Estado que exercem 

atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de Convênio a ser celebrado com 

o Município de Sagres entra em pauta na casa. Após ser efetuada a leitura, o Senhor Presidente de 

acordo com artigo 199 do regimento interno da Câmara Municipal de Sagres, perguntou se algum 

vereador desejaria apresentar emendas ou substitutivos. Nada mais constando para o expediente 
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escrito, o Senhor Presidente determinou a abertura da Ordem do Dia, colocando em votação a 

Moção de Apoio 001/2023 de Autoria do Vereador Fabio Rogério Fagundes e outros, sendo 

aprovado por unanimidade de votos. Na sequencia o Senhor Presidente colocou em Votação o 

Projeto de Lei em Pauta 007/2023 que versa sobre a gratificação de desempenho aos militares, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos presentes a casa. Terminando a Ordem do 

Dia, foi aberta a Explicação Pessoal, fazendo uso da Palavra o Vereador Fabio que 

cumprimentando a todos, falou sobre a sua Moção de Apoio aos seringueiros e disse ter 

acompanhado de perto a luta daqueles trabalhadores, que levanta muito cedo pra ganhar o pão e 

muitas vezes sofre com a chuva  e o frio e hoje o preço caiu muito e será necessário um incentivo a 

essa categoria e disse contar com o apoio dos companheiros de casa,  solicitou ao senhor 

Presidente que leve o pedido verbal ao senhor Prefeito, que tome as providencias no sentido de 

pintura das faixas da pista de Sagres a Inúbia Paulista, pois esta muito apagada e já tem ocorrido 

acidente no fim de semana passado. Solicitou também reparos das estradas rurais devido as 

chuvas que estão intensas nessa época do ano, Fabio também comentou sobre a construção da 

ponte da casa amarela que está em adiantado estado de construção e acredita que logo estará 

pronta agradecendo o empenho do Executivo Municipal e terminou sua fala desejando boa noite a 

todos. Fez uso da Palavra na noite também o Vereador Osvaldo que cumprimentou a todos 

presentes em especial ao senhor Presidente Glariston, os nobres vereadores e ao Secretário 

Gessé e aos internautas que nos assiste. Osvaldo comentou sobre o Projeto votado na noite por 

unanimidade de todos, que versa sobre a Gratificação de desempenho a Policia Militar, frisando 

que essa parceria só vem estreitar os laços de parceria entre os poderes Legislativo e Executivo da 

nossa cidade. Osvaldo ainda fala da importância desse projeto pra segurança da nossa população 

e agradece por nossa cidade ser uma cidade tranquila, mas tudo isso só vem melhorar a nossa 

segurança, terminou sua fala agradecendo a todos desejando um boa noite. Usando a Tribuna o 
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vereador Ed Carlos cumprimentou a todos e falou sobre sua indicação do Prolongamento da pista 

de caminhada até a Academia do Ar Livre na entrada da cidade, haja vista que é uma solicitação de 

muitos da população que fazem uso daquele espaço, pois existe um espaço muito grande de 

grama até chegar na pista de caminhada e as vezes está chovendo e o pessoal molha os pés na 

grama pois é muito perigoso passar pela pista devido ao transito de veículos e isso vai muito 

contribuir para evitar acidentes e para o embelezamento da entrada de nossa cidade. Ed Carlos 

também falou do magnifico trabalho realizado pela administração no quesito de plantio de flores no 

trevo da cidade, pois foi bonito de se ver, muitas mulheres, funcionários e pessoas envolvidas 

naquela atividade, Parabéns a todos envolvidos. O vereador Ed manifestou o apoio a Moção de 

apoio realizada aos sangradores de Seringueira do nosso Município, pois muitas vezes passa de 

madrugada e vê os trabalhadores com o farolete no meio dos seringais e é um serviço muito 

trabalhoso, por essa razão merece o apoio da casa e disse poder contar com o mesmo na defesa 

dessa causa. O vereador Glariston solicitou que o Vice Presidente Ed Carlos ocupasse sua cadeira 

para que o mesmo fizesse uso da tribuna na condição de vereador, e falou sobre a importância da 

Moção de Apoio do vereador Fabio e disse ser totalmente favorável por ver a situação do preço que 

esta muito baixo e isso precisa ser mudado, pois dali sai o sustento de muitas famílias. Glariston 

também demonstrou seu apoio a indicação do vereador Ed Carlos, pois vê ali ser muito perigoso o 

pessoal transitar na pista, caso que pode provocar um acidente, se a administração conseguir fazer 

com recursos próprios será de grande valia para população. Glariston terminou sua fala 

esclarecendo a ausência do vereador Marcelo, na qual foi por motivo de doença, haja vista que o 

mesmo apresentou o atestado e não está presente a sessão, desejou melhoras ao vereador 

agradecendo a todos e encerrando sua fala. O vereador Carlos Henrique Iembo fez uso da Palavra 

cumprimentando a todos e parabenizou o vereador Ed e disse que esta indicação está em 

adiantado estado de realização, através de licitação e logo estará sendo feita essa obra de 
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prolongamento da pista de caminhada. O Vereador Carlos Henrique reafirmou seu apoio a Moção 

de Apoio do vereador Fabio e disse que papel de vereador é esse, olhar os problemas que 

acontece na sua região e essa moção é importantíssima para os trabalhadores dos seringais. 

Carlos Henrique Parabenizou o plantio de flores na entrada da cidade pois ficou muito bonito, 

porem frisou que “tomara que essas flores não morram” pois as outras que plantaram morreu e isso 

é tudo dinheiro Publico que vai embora, dinheiro da nossa população. Terminou sua fala desejando 

um boa noite a todos. O senhor Presidente comunicou a data da Próxima sessão Ordinária que 

ocorrerá no próximo dia 10 de Abril de 2023 as 20h00hrs, pois a mesma seria dia 06 mais devido o 

feriado será dia 10 de Abril. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para 

constar eu- ___________________________(Carlos Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei 

a presente ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 16 de Março de 

2.023.                                                                                                                                                                                                                                                      

 

 

_________________________ 

Glariston Lima Santos                         
Presidente     

 

 

 

 

 

___________________________                                               _____________________ 
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero 

1º Secretário                                                                               2º Secretário 
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